
�CE-Zeichen / CE-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Albert KERBL GmbH, dass sich das in 
dieser Anleitung beschriebene Produkt/Gerät in Überein-
stimmung mit den grundlegenden Anforderungen und 
den übrigen einschlägigen Bestimmungen und Richtlinien 
befindet. Das CE-Zeichen steht für die Erfüllung der 
Richtlinien der Europäischen Union.

Elektroschrott
Die sachgerechte Entsorgung des Gerätes nach dessen 
Funktionstüchtigkeit obliegt dem Betreiber. Beachten  
Sie die einschlägigen Vorschriften Ihres Landes. Das 
Gerät darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden.  
Im Rahmen der EU-Richtlinie über die Entsorgung von 
Elektro- und Elektronik-Altgeräten wird das Gerät bei 
den kommunalen Sammelstellen bzw. Wertstoffhöfen 
kostenlos entgegengenommen oder kann zu Fachhänd-
lern, die einen Rücknahmeservice anbieten, zurückge-
bracht werden. Die ordnungsgemäße Entsorgung dient 
dem Umweltschutz und verhindert mögliche schädliche 
Auswirkungen auf Mensch und Umwelt.

�Marchio CE / dichiarazione di conformità CE
La Albert KERBL GmbH dichiara che il prodotto/
l‘apparecchio descritto in queste istruzioni è conforme 
ai requisiti fondamentali e alle ulteriori disposizioni e 
direttive pertinenti. Il marchio CE indica che sono state 
soddisfatte le direttive dell‘Unione Europea.

Rottame elettrico
Il gestore è tenuto a smaltire l’apparecchio al termine 
della sua vita utile attenendosi alle prescrizioni in vigore 
nel rispettivo paese. Non smaltire l’apparecchio insieme 
ai rifiuti domestici. Nell’ambito della Direttiva UE per lo 
smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroni-
che vecchie, l’apparecchio viene ritirato gratuitamente 
dai centri di raccolta comunali o dai centri di riciclaggio, 
oppure può essere restituito ai rivenditori che offrono un 
servizio di ritiro. Lo smaltimento regolare contribuisce 
alla salvaguardia dell’ambiente ed impedisce potenziali 
effetti dannosi sull’uomo e sull’ambiente.

�CE Mark / CE Declaration of Conformity
Albert KERBL GmbH hereby declares that the product / 
device described in these instructions complies with the 
fundamental requirements and other relevant stipulations 
and regulations. The CE mark confirms compliance with 
the Directives of the European Union.

Electrical waste
It is up to the operator to dispose of the device 
responsibly after its useful life in accordance with local 
regulations. Consult the relevant regulations for your 
country. The device must not be disposed of in house-
hold waste. Under the terms of the EU Directive on the 
disposal of old electrical and electronic equipment, the 
device can be taken to local authority-run refuse sites or 
recycling plants free of charge, or returned to dealers 
who offer a returns service. Correct disposal protects the 
environment and prevents any possible harmful impacts 
on humans and the environment.

�Marque CE / déclaration de conformité CE
La société Albert KERBL GmbH déclare par la présente 
que le produit/l‘appareil décrit dans le présent mode 
d‘emploi est en en conformité avec les exigences et 
autres dispositions applicables des directives La marque 
CE indique que les directives de l‘Union Européenne sont 
satisfaites.

Déchets électriques et électroniques
Il appartient à l’exploitant d’éliminer l’appareil de 
manière conforme quand il ne fonctionnera plus. 
Respecter les prescriptions en vigueur de votre pays. Ne 
pas éliminer l’appareil avec les ordures ménagères. Dans 
le cadre de la directive européenne sur l’élimination des 
appareils électriques et électroniques usagés, l’appareil 
est repris gratuitement par le centre de collecte 
municipal ou les déchetteries, ou alors celui-ci peut être 
rapporté à un revendeur spécialisé proposant un service 
de reprise. Une élimination réglementaire protège 
l’environnement et empêche d’éventuelles conséquences 
nocives sur les hommes et l’environnement.

DE  �Betriebsanleitung - LED Ovalleuchte (Art.-Nr. 345606)

Sicherheitshinweise:
• �Bitte lesen Sie unbedingt diese Gebrauchsanweisung, bevor Sie die Leuchte installieren und 

bewahren Sie sie anschließend gut auf. 
• �Die Leuchte ist gegen Spritzwasser geschützt und ist für den Einsatz im Innen- und Außenbereich 

geeignet.
• �Die Installation und Wartung der Leuchte darf nur von einer qualifizierten Fachkraft durchgeführt 

werden.
• Schalten Sie vor der Installation und vor Wartungsarbeiten stets die Spannungsversorgung ab.
• Die Leuchte darf ohne alle ordnungsgemäß angebrachten Dichtungsringe nicht benutzt werden!
• �Eine zerstörte Schutzabdeckung muss vor weiterer Benutzung der Leuchte durch eine Original  

Schutzabdeckung ersetzt werden.

Montage und Anschluss an Stromversorgung:
Stellen Sie sicher, dass die Spannungsversorgung abgeschaltet ist. Entfernen Sie die Schutzabdeckung 
vom Gehäuse, damit Sie die Anschlussleitung anschließen können. Die beigelegte Tülle über die 
Anschlussleitung ziehen. Führen Sie nun die Anschlussleitung durch die Kabeleinführung des Gehäu-
ses und schließen Sie das Kabel entsprechend der Abb. 3 an der Lüsterklemme der Leuchte an (N = 
blaues Kabel, L = braunes Kabel). Stellen Sie sicher, dass die Dichtung an der Kabeleinführung das 
Eindringen von Wasser verhindert. Markieren Sie die Position der Befestigungslöcher (siehe auch 
Abb. 2) und bohren Sie entsprechende Löcher in die Wand. Befestigen Sie das Gehäuse mit geeigne-
ten Schrauben an der Wand. Montieren Sie die Schutzabdeckung wieder auf das Gehäuse. Achten Sie 
auf den korrekten Sitz der Dichtung.

Wartung und Reinigung:
Die LED-Leuchte enthält keine Komponenten, die gewartet werden müssen. Die LED-Lichtquelle kann 
nicht ersetzt werden. Falls nötig muss die gesamte Leuchte ausgetauscht werden. Verwenden Sie 
keine Lösungsmittel, ätzende Reinigungsmittel oder ähnliches. Benutzen Sie zur Reinigung nur ein 
trockenes oder leicht angefeuchtetes Tuch.

Technische Daten
Leistung:		  5,5 W
Lichtstrom:		  450 Lumen
Lichtausbeute:		  80 lm/W
Abstrahlwinkel:		  120 °
Lebensdauer Chip (L70):		  > 30.000
Eingangsspannung:		  220 - 240 V / 50 - 60 Hz
Farbtemperatur:		  6.500 K
Farbwiedergabe (CRI):		  Ra > 80
Schutzart:		  IP 54
Abmessungen inkl. Gestell (L x B x H):	 ca. 16,9 x 11,5 x 7,6 cm

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E.

FR  Mode d’emploi - Lampe ovale à LED (réf. 345606)

Conseils de sécurité :
• �Lisez impérativement le présent mode d‘emploi avant d‘installer le hublot et conservez-le 

ensuite soigneusement.
• �Le hublot est protégé contre les projections d‘eau et est conçu pour être utilisé en intérieur comme 

en extérieur.
• L‘installation et l‘entretien du hublot doivent uniquement être effectués par une personne habilitée.
• Avant installation ou travaux d‘entretien, coupez l‘alimentation électrique. 
• Le hublot ne doit pas être utilisé sans que les joints d‘étanchéité prévus soient montés.
• �Tout cache de protection endommagé doit être remplacé par un cache de protection original avant 

de poursuivre l‘utilisation du hublot.

Montage et branchement électrique :
Assurez-vous que l‘alimentation en tension soit coupée. Retirez le cache de protection du boîtier afin 
de pouvoir brancher le câble de raccordement. Insérer les 2 fils dans la gaine de protection puis la 
glisser dans le passage de câbe prévu à cet effet et raccordez les 2 fils au domino (conformément à 
l‘illustration 3) de la lampe (N = fil bleu, L = fil marron). Assurez-vous que le joint d’étanchéité du 
passage de câble soit bien en place afin d’éviter toute entrée d’eau. Marquez l‘emplacement des 
trous de fixation (voir également l‘illustration 2) et percez les trous correspondants dans le mur. 
Fixez le boîtier sur le mur à l‘aide de vis appropriées. Replacez le cache de protection sur le boîtier. 
Veillez à ce que le joint soit bien en place.

Entretien et nett oyage :
Le hublot LED ne contient aucun composant nécessitant un entretien. La source lumineuse LED ne 
peut pas être remplacée. Si nécessaire, l‘intégralité du hublot doit être remplacée. N‘utilisez aucun 
solvant, produit de nettoyage abrasif ou autres produits similaires. Pour le nettoyage, utilisez 
uniquement un chiffon sec ou légèrement humide.

Caractéristiques techniques
Puissance délivrée :	 5,5 W
Flux lumineux :	 450 Lumen
Rendement lumineux :	 80 lm/W
Angle de rayonnement :	 120 ° 
Durée de vie de la puce (L70) :	 > 30.000
Tension d‘entrée :	 220 - 240 V / 50 - 60 Hz
Température des couleurs :	 6.500 K
Restitution des couleurs (CRI) :	 Ra > 80
Indice de protection :	 IP 54
Dimensions (L x l x H ) :	 ca. 16,9 x 11,5 x 7,6 cm

Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité énergétique E.

EN  Operating Instructions - LED oval light (item no. 345606)

Safety Notes:
• �Please read these operating instructions before you install the lamp and then store them 

somewhere safe.
• The lamp is protected against spray water and is suitable for use in and outdoors.
• The lamp may only be installed and maintained by a qualified professional.
• Always turn off the power supply before installing or servicing the light.
• Do not use this light without properly attached gaskets!
• �Damaged protective covers must be replaced with an original protective cover before  

the light can be used again.

Assembly and connecting the power supply:
Make sure the voltage supply is shut off. Remove the protective cover from the housing so you can 
connect the connection cable. Pull the included cable bushing over the connection cable. Guide 
the connection cable through the cable bushing on the housing and connect the cable to the luster 
terminal in accordance with the Fig. (N = blue wire, L = brown wire). Make sure the seal on the cable 
bushing prevents water from getting in. Mark the position of the mounting holes (see also Fig. 2) and 
drill corresponding holes into the wall. Attach the housing to the wall with suitable screws. Mount the 
protective cover back on the housing. Make sure the gasket is seated correctly.

Maintenance and cleaning:
The LED light does not contain parts that need servicing. The LED light source cannot be replaced. 
If necessary, replace the entire light. Do not use solvents, corrosive cleaners or the like. Use a dry or 
slightly moist cloth for cleaning ONLY.

Technical specifications
Output:	 5.5 W
Light flux:	 450 Lumen
Luminous efficacy:	 80 lm/W
Angle:	 120 °
Chip service life (L70):	 > 30.000
Input voltage:	 220 - 240 V / 50 - 60 Hz
Colour temperature:	 6,500 K
Colour rendering (CRI):	 Ra > 80
Protection type:	 IP 54
Dimensions (L x W x H):	 ca. 16.9 x 11.5 x 7.6 cm

This product contains a light source of energy efficiency class E.

IT  Istruzioni per l’uso - Lampada ovale a LED (cod. art. 345606)

Indicazioni di sicurezza:
• �Leggere assolutamente le presenti istruzioni per l‘uso prima di installare la lampada e 

conservarle poi con cura.
• �La lampada è protetta contro gli spruzzi d‘acqua ed è idonea all‘utilizzo in ambienti interni ed esterni.
• �L‘installazione e la manutenzione della lampada possono essere eseguite solo da personale qualificato.
• �Prima dell’installazione e delle operazioni di manutenzione staccare sempre l’alimentazione elettrica. 
• Questa lampada non può essere utilizzata senza tutte le guarnizioni regolarmente applicate!
• �Una copertura protettiva rotta deve essere sostituita con una copertura originale prima di continuare a 

utilizzare la lampada.

Montagg io e all acciamento all ’alimentazione elett rica:
Accertarsi che l‘alimentazione elettrica sia staccata. Togliere la copertura protettiva dall‘involucro per 
poter collegare il cavo di allacciamento. Tirare l‘isolatore passante sul cavo di allacciamento. Guidare 
ora il cavo di allacciamento attraverso il passacavo dell‘involucro e collegarlo al morsetto della lam-
pada secondo l’illustr. 3 (N = cavo blu, L = cavo marrone). Accertarsi che la guarnizione sul passacavo 
impedisca all‘acqua di penetrare. Segnare la posizione dei fori per il fissaggio (vedi anche illustr. 2) e 
trapanare i relativi fori nella parete. Fissare l‘involucro alla parete con viti idonee. Rimontare la  
copertura protettiva sull‘involucro. Prestare attenzione al corretto alloggiamento della guarnizione.

Manutenzione e pulizia:
La lampada a LED non contiene componenti che necessitano di manutenzione. La fonte luminosa a 
LED non può essere sostituita. In caso di necessità, occorre sostituire l’intera lampada. Non utilizzare 
solventi, detergenti corrosivi o similari. Per la pulizia, servirsi unicamente di un panno asciutto o 
leggermente inumidito.

Dati tecnici
Potenza:	 5,5 W
Flusso luminoso:	 450 Lumen
Resa luminosa:	 80 lm/W
Angle:	 120 °
Durata utile del chip (L70):	 > 30.000
Tensione di ingresso:	 220 - 240 V / 50 - 60 Hz
Temperatura di colore:	 6.500 K
Resa dei colori (CRI):	 Ra > 80
Grado di protezione:	 IP 54
Dimensioni (Lungh. x Largh. x Alt.):	 ca. 16,9 x 11,5 x 7,6 cm

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica E.
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Albert Kerbl GmbH
Felizenzell 9
84428 Buchbach, Germany
Tel. +49 8086 933 - 100
www.kerbl.com
info@kerbl.com

Kerbl Austria Handels GmbH
Wirtschaftspark 1 
9130 Poggersdorf 
Tel. +43 4224 81555 
www.kerbl-austria.at
order@kerbl-austria.at

Kerbl France Sarl
3 rue Henri Rouby, B.P 46 Soultz
68501 Guebwiller Cedex, France
Tel. : +33 3 89 62 15 00
www.kerbl-france.com
info@kerbl-france.com 345606=BA_LED_Ovalleuchte_0226

�CE-markering / CE-conformiteitsverklaring
Bij dezen verklaart Albert KERBL GmbH dat het in 
deze gebruiksaanwijzing beschreven product/apparaat 
voldoet aan de essentiële eisen en de overige relevante 
bepalingen en richtlijnen. De CE-markering staat voor 
de overeenstemming met de richtlijnen van de Europese 
Unie.

Elektronisch afval
De correcte verwijdering van het apparaat na de 
functionaliteit ervan is plicht van de exploitant. Houd u 
aan de in uw land geldende voorschriften. Het apparaat 
mag niet met het huishoudelijk afval worden afgevoerd. 
In het kader van de EG-richtlijn betreffende afgedankte 
elektrische en elektronische apparatuur wordt het 
apparaat kosteloos aangenomen bij verzamelpunten 
voor elektronisch afval; het apparaat kan ook worden 
teruggebracht naar de speciaalzaak die een terugname-
service aanbiedt. De juiste afvoer van het product dient 
de bescherming van het milieu en voorkomt mogelijke 
negatieve effecten op de menselijke gezondheid en het 
milieu.

�CE-mærke / CE-Conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart Albert KERBL GmbH dat het product/
toestel dat in deze handleiding beschreven werd in 
overeenstemming is met de fundamentele vereisten en 
de verder toepasselijke bepalingen van de richtlijnen 
2004/108/EG en 2006/95/EG. Het CE-teken staat voor 
de uitvoering van de richtlijnen van de Europese Unie. 
De conformiteitsverklaring kan op het volgende internet-
adres worden ingekeken: http://www.kerbl.de.

Sähköromu
Laitteen omistajan on huolehdittava laitteen asianmu-
kaisesta hävittämisestä, kun sitä ei enää voi käyttää. 
Ota huomioon maassasi voimassa olevat asiaankuuluvat 
määräykset. Laitetta ei saa hävittää kotitalousjätteen 
joukossa. Vanhojen sähkö- ja elektroniikkalaitteiden 
hävittämistä koskevan EU-direktiivin puitteissa laitteen voi 
maksutta viedä kunnallisiin keräyspisteisiin tai palauttaa 
myyjälle, jonka palveluihin vanhojen laitteiden vasta-
anotto kuuluu. Asianmukainen hävittäminen palvelee 
ympäristönsuojelua ja estää mahdolliset ihmiselle ja 
ympäristölle haitalliset vaikutukset.

NL  Gebruikershandleiding -  LED-ovale lamp (art.nr. 345606)

Veiligheidsinstructies:
• �Lees deze handleiding grondig door voordat u de lampen installeert en bewaar  

de handleiding nadien.
• De lamp is spatwaterbestendig en geschikt voor gebruik binnen en buiten.
• �De installatie en het onderhoud van de lamp mag alleen worden uitgevoerd door een gekwalificeerd 

technicus.
• Schakel altijd de netstroom uit voordat onderhoudswerken worden uitgevoerd.
• Gebruik deze lamp niet zonder correct gemonteerde dichtingsring!
• �Vervang een kapotte veiligheidsplaat met een originele Brennenstuhl-veiligheidsplaat voordat  

u de lamp opnieuw gebruikt.

De lamp monteren en aansluiten op de netstroom:
Controleer of de stroomtoevoer uitgeschakeld is. Om het netsnoer aan te sluiten, verwijdert u eerst 
het deksel van de behuizing. Trek de meegeleverde mof over het netsnoer. Steek nu het netsnoer door 
het kabelgat van de behuizing en sluit de draden aan op de aansluitklem van de lamp (N = blauwe 
draad, L = bruine draad), zoals in afbeelding 3. Zorg ervoor dat er geen water door de dichting van 
het kabelgat kan dringen. Markeer de positie van de montagegaten (zie ook afb. 2) en boor de overe-
enkomstige gaten in de wand. Bevestig de behuizing op de wand met behulp van gepaste schroeven. 
Plaats het deksel terug op de behuizing. Controleer of de dichting correct zit.

Onderhoud en reiniging:
De LED-lamp bevat geen componenten die moeten worden onderhouden. De LED-lichtbron kan niet 
worden vervangen. Indien nodig moet de volledige lamp worden vervangen. Gebruik geen oplosmid-
delen, bijtende reinigingsmiddelen of gelijksoortige middelen. Gebruik voor het schoonmaken van de 
lamp alleen een droge of lichtjes bevochtigde doek.

TECHNISCHE GEGEVENS :
Vermogen:	 5,5 W
Lichtstroom:	 450 Lumen
Lichtopbrengst:	 80 lm/W
Stralingshoek:	 120 °
Levensduur chip (L70):	 > 30.000
Ingangsspanning:	 220 - 240 V / 50 - 60 Hz
Kleurtemperatuur:	 6.500 K
Kleurweergave-index (CRI):	 Ra > 80
Beschermklasse:	 IP 54
Afmetingen (l x b x h):	 ca. 16,9 x 11,5 x 7,6 cm

Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiëntieklasse E.

FI  Käyttöohje - LED-soikea valoa (Tuotenro 345606)

Turvaohjeet:
• Lue nämä käyttöohjeet huolella, ennen kuin asennat valaisimen. Säilytä käyttöohjeet.
• Valaisin on roiskevesisuojattu ja tarkoitettu sekä sisä- että ulkokäyttöön.

• Valaisimen asentamisen ja huollon saa tehdä ainoastaan ammattitaitoinen tekijä.
• Kytke ennen asennus- ja huoltotöitä jännitteensyöttö pois päältä.
• Tätä valaisinta ei saa käyttää ilman kaikkia asianmukaisesti kiinnitettyjä tiivisterenkaita!
• �Vioittunut suojus on korvattava ennen valaisimen seuraavaa käyttökertaa alkuperäisellä 

suojuksella.

Asennus ja teholähteeseen liitt äminen:
Varmista, että jännitteensyöttö on kytketty pois päältä. Poista kotelon suojus, jotta voit kiinnittää 
liitäntäjohdon. Vedä läpivientitiiviste liitäntäjohdon päälle. Kuljeta sitten liitäntäjohto kotelon 
sisäänvientiaukon läpi ja liitä kaapeli kuvan 3 mukaisesti valaisinliittimeen (N = sininen kaapeli, 
L = ruskea kaapeli). Varmista, että sisäänvientiaukon tiiviste estää veden pääsyn sisään. Merkitse 
kiinnitysreikien paikka (katso myös kuva 2) ja poraa vastaavanlaiset reiät seinään. Kiinnitä kotelo 
siihen tarkoitetuilla ruuveilla seinään. Laita suojus takaisin kotelon päälle. Varmista myös, että 
tiiviste on oikein paikoillaan.

Huolt o ja puhdistus:
LED-valaisin ei sisällä huoltoa kaipaavia komponentteja. LED-lamppuja ei voi vaihtaa.
Tarvittaessa koko valaisin on vaihdettava. Älä käytä mitään liuottimia, syövyttäviä puhdistusaineita tai 
vastaavia. Käytä valaisimen puhdistamiseen ainoastaan kuivaa tai hieman kostutettua liinaa.

Tekniset tiedot:
Effekt:	 5,5 W
Lysstrøm:	 450 Lumen
Lysudbytte:	 80 lm/W
Udstrålingsvinkel:	 120 °
Holdbarhed chip (L70):	 > 30.000
Indgangsspænding:	 220 - 240 V / 50 - 60 Hz
Farvetemperatur:	 6.500 K
Farvegengivelse (CRI):	 Ra > 80
Beskyttelsesart:	 IP 54
Mål (L x B x H):	 ca. 16,9 x 11,5 x 7,6 cm

Tämä tuote sisältää valonlähteen, jonka energiatehokkuusluokka on E.

Kerbl UK Limited
8 Lands End Way
Oakham, Rutland, LE15 6RF UK 
Tel: (44) 01572 722558 
www.kerbl.co.uk    
enquiries@kerbl.co.uk
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Znak CE / Deklaracja zgodności CE
Niniejszym firma Albert KERBL GmbH oświadcza, że produkt/
urządzenie opisane w niniejszej instrukcji jest zgodne z podsta-
wowymi wymaganiami oraz pozostałymi odpowiednimi przepisami 
i dyrektywami. Znak CE oznacza zgodność z dyrektywami Unii 
Europejskiej. 

Odpady elektryczne
Użytkownik jest odpowiedzialny za prawidłową utylizację 
urządzenia po zakończeniu jego eksploatacji. Należy przestrzegać  
obowiązujących przepisów w danym kraju. Urządzenia nie wolno 
wyrzucać wraz z odpadami komunalnymi.  
Zgodnie z dyrektywą UE w sprawie utylizacji zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego urządzenie można bezpłatnie 
oddać w gminnych punktach zbiórki odpadów lub w punktach 
recyklingu lub zwrócić do specjalistycznych sklepów, które oferują 
usługę odbioru. Prawidłowa utylizacja służy ochronie środowiska i 
zapobiega potencjalnym szkodliwym skutkom dla ludzi i 
środowiska.

PL  �Instrukcja obsługi – owalna lampa LED (nr art. 345606)

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:
• Przed zainstalowaniem lampy należy koniecznie zapoznać się z niniejszą instrukcją obsługi i  
   zachować ją w bezpiecznym miejscu.  

• Lampa jest chroniona przed rozpryskami wody i nadaje się do użytku wewnątrz i na zewnątrz budynków. 
• Instalacja i konserwacja lampy mogą być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowanego specjalistę. 
• Przed instalacją i konserwacją należy zawsze odłączyć zasilanie. 
• Lampy nie wolno używać bez prawidłowo zamontowanych pierścieni uszczelniających! 
• Uszkodzoną osłonę ochronną należy przed dalszym użytkowaniem lampy wymienić na oryginalną  
   osłonę ochronną. 

Montaż i podłączenie do zasilania:
Upewnij się, że zasilanie jest wyłączone. Zdejmij osłonę ochronną z obudowy, aby podłączyć przewód 
przyłączeniowy. Załóż dołączoną tuleję na przewód przyłączeniowy. Przełóż przewód przyłączeniowy 
przez przepust kablowy obudowy i podłącz go zgodnie z rys. 3 do zacisku śrubowego oprawy (N = 
przewód niebieski, L = przewód brązowy). Upewnij się, że uszczelka przy przepuście kablowym zapo-
biega przedostawaniu się wody. Zaznacz położenie otworów montażowych (patrz również 
rys. 2) i wywierć odpowiednie otwory w ścianie. Przymocuj obudowę do ściany za pomocą odpo-
wiednich śrub. Zamontuj ponownie osłonę ochronną na obudowie. Upewnij się, że uszczelka jest 
prawidłowo osadzona.

Konserwacja i czyszczenie:
Lampa LED nie zawiera żadnych elementów wymagających konserwacji. Źródła światła LED nie można 
wymienić. W razie potrzeby należy wymienić całą lampę. Nie należy używać rozpuszczalników, żrących 
środków czyszczących ani podobnych środków. Do czyszczenia należy używać wyłącznie suchej lub 
lekko zwilżonej ściereczki.

Dane techniczne
Moc:        			   5,5 W 
Strumień świetlny:      		  450 lumenów 
Wydajność świetlna:        		  80 lm/W 
Kąt rozsyłu światła:        		  120 ° 
Żywotność chipa (L70):      	 > 30 000 
Napięcie wejściowe:        		  220–240 V / 50–60 Hz 
Temperatura barwowa:      	 6500 K 
Współczynnik oddawania barw (CRI):     Ra > 80 
Stopień ochrony:        		  IP 54 
Wymiary wraz z ramą (dł. x szer. x wys.):	 ok. 16,9 x 11,5 x 7,6 cm 
 
Ten produkt zawiera źródło światła klasy efektywności energetycznej E.
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